

主後二零二二年十二月刊

第 317 期

佳美月刊

佳美團契 Glorious Family Fellowship

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

目 錄

03 你的杖，你的杆，都安慰我 / Connie

11 最美丽的誓言 / 王敬彩

18 受洗见证 / 郑双双

24 得救见证 / 任放

31 见证 / 朱丽

35 徵稿通知

除他以外，别无拯救；因为在天下人间，
没有赐下别的名，我们可以靠着得救。

~ 使徒行传 4:12 ~

你的杖，你的杆，都安慰我

Connie

亲爱的朋友和家人，

你的感恩节过得怎么样？我感谢你，不仅是神国工作的忠实支持者和合作伙伴，更是基督里的家人。我怀着喜悦和感激之心写这封信，希望您能从中得到安慰和鼓励。

随着秋季学期的结束，我愈来愈意识到，上帝让我的生命在国际学生事工中经历了许多宝贵的时刻。祝福数不胜数，让我惊叹！在这个美丽的秋季，我们在俄亥俄州立大学举办了许多活动并和学生们有深入的对话。秋假时的远足旅行和露营体验，中国和东亚学生的中秋

节，南瓜雕刻之夜，印度学生排灯节，城市观光和慕尼黑啤酒节，都令我难忘。每一次，当我们因大量学生的出现而似乎有供应不足时，我们都会收到对我们信仰社区的慷慨支持，经历上帝丰富奇妙的供应。因着上帝的恩典和你们的服事，今年有来自 92 个国家的 1468 名学生在哥伦布得到接待，心被感动。

我很感恩这许多的活动吸引学生来定期学习圣经和参加聚会。相比过去两年的疫情期
间，我们今年与国际学生建立了更多的连接。我想分享我与一名印度学生的有趣经历。在一次校园活动后，我开车送印度女孩 T 到她的公寓，我们的对话让我惊讶而谦卑。

我问：“你觉得来美国之后新的挑战是什么？”

我期待着“没有车寸步难行”或“学校的竞争压力”之类的回答。或者是：来美两三个月了，新鲜感过了，我很孤独，很想家。

但她的回答出乎意料：“这里的一切都太方便了！”

她列举了四、五个方便的设置，包括学习计划、在线资料、校园设施、免下车服务等等。最后她说，“我很享受从前与朋友在当地市场一起购物的时间。我们购物，聊天，分享日常。在买新鲜杂货时，我们会为一些莫名的小事一起大笑。但现在我所有的室友都很忙，

她们经常订杂货和饭菜送货上门”。网购如此流行和方便，以至于很少有人愿意和她一起去买菜。比起她的家乡，这里的基础设施和服务如此发达，以至于人们不需要陪伴，更不需要人让他们慢下来。我不知道她和她的室友经历了什么，但我知道，我有时也会有同样的感受。先进的技术让我们的生活舒适便利，驱使我们不断地追求效率和生产力，但代价就是人和人之间少了亲密关系。我们越独立，就越不需要别人。

“虽然这里的人很好，很有礼貌，但我还是觉得有点冷”，她说。

这句话让我沉思。

在接下来的几周里，我们光顾了 Kroger、Giant Eagle、亚洲商店和其他一些当地市场，花几个小时的时间在一排排货架前探索。我不得不说，没有紧迫的时间表或明确的清单的杂货店购物，是了解一个人最有效的方式之一。我很快了解了她的喜好、对什么食物过敏、她的个性，以及她与某道菜有关的故事。不论是在查看食品保鲜期时，还是争论多买还是少买时，或是在众多的选择中忘了要买的东西时，我们都会会有很多自发的精神层面的对话。有一次在买酸奶时，T 问我：“当这里的生活如此舒适时，人们真的需要上帝吗？”

于是，我们有了每周一次的探寻之旅。我们在一起喝咖啡或吃饭的时候阅读圣经。在诗篇二十三篇里，我们读到上帝所说的安慰：

耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。
我虽然行过死荫的幽谷，
也不怕遭害，因为你与我同在，
你的杖、你的竿都安慰我。

当我们想到安慰，许多人都会联想到轻松舒适的环境，夏天的冰淇淋，海滩的度假或是美妙的电影之夜。“你的杖、你的竿”怎么能安慰我呢？

在诗人所处的犹太文化中，杖是用来指路和救人的，竿则常起到清点数目和保护羊群的作用。相比我们理解的舒适，这种安慰不是单纯的方便、停滞、对现状的倦怠的感觉，而是我们对上帝的信任和顺从。我们相信上帝的引导、拯救和保护，并在生活中不断经历上帝。在我们讨论这个话题的时候，我观察到 T 脸上的表情五花八门，有时困惑，有时释怀，有时高兴，而大部分时间她都在深思。上帝的应许与安慰不是让我们生活的更舒适或者更方便，而是让我们在基督耶稣的真理和恩典里面，有更丰盛的生命。我相信并祈祷圣灵继续感动她，并在她的生命中启示上帝的良善和生命的

意义，并让她看到上帝的应许与安慰而且被吸引。



最美丽的誓言

王敬彩

认识神是在 UCC 校园团契，第一次参加校园团契的聚会，我作为慕道友，做了简要的自我介绍。身边的一个人随之对我说：“耶稣爱你”。第一次听到这样的祝福，我感动不已（终身铭记）——当时不知道这份感动源自哪里，现在回头想想，可能是因为在这句朴素的祝福中，有着那份我一直追问和寻找的爱。那天的聚会，气氛格外融洽，弟兄姐妹在一起唱赞美诗敬拜上帝。虽然我不会唱，但歌词字里行间流露出的圣洁、庄严，深深地吸引了我。团契中，弟兄姐妹来自不同的地方，出身不同

的家庭背景，有迥异的生活习惯和思维模式，却彼此包容、接纳。因为他们知道，“我们爱，因为神先爱我们”（约一 4:19）“我们应当彼此相爱，因为爱是从神来的”。（约一 4:7）我看到他们将耶稣的生命实践了出来。这种强大的吸引力，促使我每周都会提前安排好时间，便于周五晚上能参加聚会，更深地认识真理。

通过学习，以及弟兄姐妹的分享，我对圣经的真理流露出热切的渴盼。虽然救恩是无条件的，只需你把心门打开，可把心打开却也是最难的。在经过了对真理的热情追求后，我们

的理性有时也会不自觉地跑出来演算 $1 + 1 = 2$ 。理性不承认打开心门就有救赎，因为那没有逻辑，所以我产生了深深的失落...当我看自己，我常常被自己内心深处那份自私、狭隘与妥协性所震惊。更可悲的是，我无法超越，尽管我渴望人性的完美与至真至善。我开始用挑剔的眼光看教会里的人，发现了很多无法忍受的东西：他们在聚会时极其谦卑，出了门却和别人没两样；每次聚会的时间很长，但是很多人打瞌睡；祷告千篇一律，冗长而又枯燥；大家在一起，谈话的内容要属灵，否则就不自在……渐渐的，我开始质疑信仰，因为我认为若这

信仰是完美的，见证者也应该是完美的。我落入了深深的挣扎中。我开始逃避聚会。有时和弟兄姐妹在一块，我会觉得不自在。我相信自己可以找到一条更近的路。我觉得自己是一个理解信仰、知道真理的人，而批判是我的使命。所以每次到教会，我看到的都是瑕疵，是别人的“不属灵”。有时，我也例行公事般参加聚会，但我不是为了听道，却是专门注意找讲员的漏洞。我有很多伟大的理论，例如福音该这样传，而不是那样传。别人的做法，我实在是不敢恭维。我以为我得到了真理，却不知我在偏行己路，所以饥渴的心灵得不著安息。

慈爱的、信实的至高者没有丢弃我。上帝带领我参加了 2010 年美国中西部冬令会，在冬令会上，神借着许多主内弟兄姐妹的见证，还有远志明牧师的讲道再一次开启了我的心。这一次聚会的所得，足以使我铭记一生。看到这么多彼此相爱的弟兄姐妹聚集在一起，就好像看到了充满爱的神在我们中间。我听见上帝在告诉我：我的孩子，我爱你。那一刻，我泪流满面，我举起了自己的双手，我要告诉上帝，我需要他的爱和救赎！举起双手的一刻，我的内心有了那种久违的平静。

爱本是世界上最近的距离，但是我却绕了

很多弯路。我以为能从哲学上来论证信仰，我固执地把自己所理解的信仰强加在别人身上，我对教会中的很多事情不满……殊不知，神就是爱，就是至真，至善，至美。如果人对真爱还有一丝渴慕，那么耶稣在你身边，也在你心中。

我降伏在这奇妙而不可测度的爱中，我深知我得到了世界上最宝贵的东西。我要学习单纯，像一个孩子一样，单单地仰望主；我要学习顺服，把自己的意愿、理想，都带到万有者面前，让他来炼净自己的心思意念；我要学习

用欣赏，爱的眼光看待周围的人；我要学习交托，在祷告中交托主我权，在静默中等候……

受洗见证

郑双双

我叫郑双双，从事按摩工作，有三个孩子。我从母胎就蒙福。小时候母亲经常会带我去教会，我虽然听不懂传道士讲道，但是特别喜欢听传道士讲见证。那时虽然很小，但是清楚的明白那都是神迹。有时母亲因为工作原因没有时间做礼拜，我就会跟着其他的大人一起去教会。那时候都是走路，从这个村长到那个村子，走过田间小路，跨过小桥，要走很久的路。教会是设在基督徒的家中，有一个讲台，墙上挂着一块黑板，旁边放着十条长板凳，虽然很简单，但是却能感受到他们对神的

渴慕，同样的自己也很渴慕神。教会的一位老传道每次看见我都特别高兴。

神真的无处不在，小时候一到夏天就喜欢去池塘玩水，也不会游泳，淹了两次。一次是刚巧碰到大人从那路过，把我从水里拽了起来的；还有一次是自己抓住了东西爬上岸的。相信在一一切都是神的看顾和保守，感谢神！最深刻的一次是小学的一次郊游，到达一个烈士的墓碑前，老师安排我们站成好几排，然后对着烈士鞠躬，头一低下去就天旋地转，接连三次，回到家告诉母亲自己发生的事，母亲告诉我，信主的人不能拜除神以外的，听完那话就更加的坚信了自己信的是一位真神。记得从小

走夜路也不害怕，因为知道神就在自己的身边。有一年的暑假，我和同班一个学习非常好的同学在聊天，她说：“你天天信主，主能让你学习成绩变好吗？主能让你考上大学吗？”我回答她说：“你可以不相信主，但是你说了这话你也考不上大学的。”他哈哈的笑着说那怎么可能呢？这件事在现在看来真的很幼稚的，确实也只是两个孩子的对话，她学习很优秀，初中的时候是分到了重点班，我被分到普通班，后来再没一起聊天了，好多年以后听说她连普通大学都没考上，想复读，她妈妈没同意，给她找了个对象，后来就结婚生子了。可是几年前的对话又让我想起来了，挥之不去。

我慢慢长大了，离神越来越远了，到后来结婚生子，其实，神一直没有离开我。记得有一次隔壁村有庙会都是去烧香拜佛的，自己约上了几个朋友一起去逛庙会，当时走到半路就走不动了，腿都抬不起来，走一步路都费劲，就想着蹲下来休息一会儿再走，依然是走不动，却还不知问题出在哪儿了，跟一起来的朋友说自己走不动了，不如回家把，回家的路显然没有半点腿疼的意思，很快很轻松就走回了家。感谢神！

神一次又一次的警醒我，我却还是没有明白、悔改。记得前夫奶奶去世的那一年，母亲叮嘱我不要去碰那些拜偶像的东西，神不喜悦

的。因为当时看到亲人都在给奶奶烧纸，诉说着对奶奶的不舍，然后我向神祷告：“求神原谅我，因为人毕竟是人，她在世的时候对我也很好，奶奶也就这么最后一次，我也想给她烧些纸。”两天后发现手上全是割开的小口子，伤很轻，不痛，真的很疑惑，为什么双手都是划开的小伤口，烧的纸明明是软的卫生纸的材质，后来把事告诉母亲，母亲就说了一句感谢神！之后的生活也都是忙着照顾孩子，工作，也没去过教会，最多就是听听圣经，听完就不记得了。

后来因为婚姻变故，来了美国，神也依然没有抛弃我。2018年的时候朋友带我来过一

次哥伦布教会，那也是我第一次真正的走进教堂，可是还没等新朋友介绍我就离开了。后来辗转反侧，直到今年夏天，一个偶然的机会，又进入哥伦布教会，认识了张牧师和小组的家人，那种感觉真的很温暖像是一个走丢的孩子找到了家，感谢神！其实受洗这个词对我来说特别神圣，我反问我自己：“我配吗？”“后来和张牧师聊天的时候我问了一下受洗的条件，张牧师说我没有问题，还鼓励我，非常幸运自己即将成为一名真正的基督徒。感谢神！”

得救见证

任放

很荣幸能有这个机会与大家分享我的见证。我于 2012 年 8 月来到美国读大学，毕业之后就开始工作。2018 年底经过朋友介绍，我来到了教会小组，但因为工作原因常常加班，虽然也有参加查经、读书会和一些小组活动，但都没有规律性地参与。接下来两三年的时间我基本都处于一种若即若离的慕道友的状态：偶尔参加查经，偶尔向神祷告，偶尔思考基督教对我的意义。后来出于对当时工作的不满，也听取了教会姐妹的建议，我决定在职读

研，为转行做准备。也是在此期间，以及后来求职的过程中，我得到了更多的感动，从而坚定了我信主的决定。我不像有些弟兄姐妹在一些比较大的变故和挫折中得救，我获得的感动更像是细水长流，甚至是事后回顾时才品味到蛛丝马迹。

我鄙视宿命论，因为我觉得那是一种逃避，放弃了奋斗而为自己的懒惰找借口。却不曾想过，天道酬勤论将我拉向了骄傲与自得。我曾经对“天道酬勤”四个字深信不疑：我想做的、我想要的，只要我足够努力，一定能得到。或许我比较幸运，在人生的前二十几年里

也确实都做到了。但或许这也是另一种不幸，它使我在工作加学习期间倍感辛苦。繁忙的工作与紧张的学习节奏，加上我给自己施加的压力，我开始严重失眠。那时的我总感觉是在疲于奔命，敏感暴躁，却又对喜怒哀乐逐渐麻木。偶尔参加小组查经，当时可能会有被安抚的感觉，但平静期并不能维持很久。失眠最严重的时候我需要一天一夜不眠不休，才能换来第二天晚上四五个小时的安枕。躺在床上睡不着的时候我会想想这一天发生的事，有时也会想想要不要向主诉说，但是由内而外的疲惫又让我无从开口，不如翻身下床写代码。当时的我如果不努力会有强烈的不安

感，而这样的努力换来了我满意的成绩，也是那段时间我为数不多的安慰。就像我前面说的，天道酬勤将我推向骄傲。我觉得我的成就都来源于我自身，而一旦我的努力没有得到满意的结果，我就会开始陷入自我怀疑与抱怨。倒数第二个学期的一门课，我搞砸了一次作业，这让我这门课拿到 A 几乎成为不可能。这就像在我紧绷的弓弦上施加的最后一点力，我终于被逼进了墙角。或许是姐妹们一直以来的关心祈祷和圣灵潜移默化的做功，我人生第一次想过是不是可以放手。一旦有了这个念头，我好像看到了以前没有望向过的方向：人力有

时尽，我是不是该诚心向神求助。我开始频繁向神祷告。祷告的内容其实也没有向神求什么好成绩，更像是絮絮叨叨地在向神分享我的一天，感谢神让我这一天经历了某些微不足道却又让我心情愉悦的小事，也求神保守并平静我的心。逐渐地，我好像真的就被抚平了。我依然认真努力但不再急躁，这并不是因为那个看似远去的 A 最后回来了，（其实最后一个学期的一门课我还是拿了 A-）。我的 4.0 夙愿破灭。但是我发自内心觉得没什么大不了。我在拿不到 4.0 的恐惧中担惊受怕了一年多，却在最后几个月的时间在神的帮助下学会放过我自

己。我曾经习惯于把一切所得归功于我自己，但这一次，我相信是神在做功我才能收获这样的平安喜乐。与自己的和解并不是昙花一现，在之后求职的过程中我也依然沐浴在神的爱中。我是 2021 年 8 月底研究生毕业，从那之后我就在断断续续找新工作，但因为身份问题，一直到今年年初都收获不大。按照以往的性格，我应该已经开始焦虑并且使出浑身解数了，毕竟疫情影响下经济在下滑，而且过不了多久新一届学生毕业，我就不再是新鲜的应届生了，求职路只会越来越难走。但后来回想起当时的情景，我就像是知道了剧透的观众，依

然在按部就班投简历准备面试，但心里好像有底一样，一点都不担心，那是我从未有过的安心，而我相信这都是神所带来的。这和宿命论有所不同。我依然努力，但我不再焦虑与纠结于结果。我相信神为我预备的都是为我好的。感谢神差派了弟兄姐妹们来到我的身边，把我带向主。他们一直以来都没有放弃过向我传福音，一直拥着我向前。就求神亲自带领我，带领我生活在属灵的世界里。感谢主！一切荣耀都归于祢！阿门！

见证

朱丽

主给了我真正的满足和内心的宁静，给我的恩典是用肉眼看不到的，有时是在当下也感受不到的，但是回头看会发现，主已经给了我够用的恩典，按照他的意思，使我有依靠、有盼望、有从主来的喜乐、有意外的平安。

在国内时，同学向我传福音，领我去当地的教堂做礼拜，唱赞颂主的诗歌，听布道讲述经文……当时受家庭、工作、环境的干扰，并没有全身心投入主的怀抱、侍奉和顺从，但是在内心已经是认可的了，会偷偷在无人的黑夜

默默向神祷告，可以得到他的恩典，以虔诚的心善待一切，克服内心的嫉妒、恐惧、贪欲、愤怒等罪性，时常忏悔，努力去做神会喜悦的行为。

今年受疫情和两国紧张关系的影响，办访学签证并不顺利。迟迟等不到签证表格、飞往广州怕突发疫情被隔离、不给轻易更换护照、大使馆面签被check……日日都在关注疫情最新数据，吃不香睡不好，内心完全被搅乱。无能为力时我看见了黑夜中被光环笼罩的基督耶稣，为了我们这些罪人得以重生被钉在十字架上安详的模样，我的内心感动地情绪逐渐平静

下来，放下焦虑，向他祷告，按照神的旨意，顺从神的安排，我不再盘算不再恐慌不再恐慌，如果去不了，一定是神有他的安排；如果顺利返美那一定是神在召唤我到他的面前。结果几经周折，六个多月后我来到了哥伦布，神其实一直在我的心里。

来了之后的第三个月，认识了Andy兄弟，一直特别热情地要帮助我来到教堂。回想起来，应该也是神的刻意安排的引路人吧，让我归入了哥伦布华人教堂，认识了这么多热心的彼此相爱的兄弟姐妹们。如果不是这样的安排，如果不是认识了Andy兄弟，那现在的我

怎么能那么快走出即将失业的焦虑阴影中呢？一定是主听见我虔诚的祷告，按照他的意思给我足够的恩典，让我走进神，得到牧师和团契的兄弟姐妹们的引导和帮助，平复我内心所有的害怕和不安，度过人生中又一个黑暗的阶段，让我可以吃得下睡得着，因为基督耶稣护我周全，我只要踏踏实实做好眼下的每一件事情，神自有他的安排。

感谢神一路的指引，我才能来到神的面前，让圣灵降下居住在我的心中，被圣灵带领，被拯救，真正的敞开心扉，日日祷告，彼此相爱，彼此珍惜人和人的关系，阿门！

傳福音，報好消息的人，他們的腳，等佳美...

佳美月刊編輯組誠懇邀請弟兄姐妹們、慕道友、以及朋友們積極使用並開墾這塊屬靈的園地，祈盼佳美月刊能夠成為弟兄姐妹之間心靈交流、共鳴、以及互通資訊的管道。同時也能夠成為神大大祝福的器皿，並在這末世宣揚福音，造就信徒。願佳美月刊的事工能蒙神大大的喜悅，也願神祝福祂的話語，賜福與在這塊園地辛勤耕耘的弟兄姐妹們。

佳美月刊廣泛的接受任何形式的來稿，包括散文、詩歌、圖畫、攝影，稿件內容包括（並不局限於）：

1. 個人見證、讀經心得、屬靈體會、一切勉勵並造就人的話語
2. 團契小組的集體見證、分享，以及鼓勵的話語
3. 團契福音事工見證
4. 特邀稿件、採訪、錄音，及譯文

佳美團契

團契主席：王榮 / 團契副主席：孫進 / 月刊主編：顧崢嶸 /

本期責任編輯：顧崢嶸 / 版面設計：肖晴 /

編輯：南守彥、張海燕、郝蘭峰、李方瑩、郭淑紅、孫荔萍

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224
Phone: (614)715-2212 Fax: (614)263-9298
www.columbusccc.org